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Noord-Brabant en haar regio’s in 2024 
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De Brabantse Monitor Brede Welvaart kijkt naar hoe het staat met de brede welvaart in 
Noord-Brabant en in vier regio’s binnen Brabant. De resultaten laten zien hoe het gaat 
op de verschillende thema’s van brede welvaart en hoe inwoners dat ervaren.

Brede welvaart betreft de kwaliteit van leven 
in het hier en nu en de mate waarin deze ten 
koste gaat van die van latere generaties of 
die van mensen elders in de wereld.

De monitor kijkt naar de kwaliteit van 
leven van mensen in het hier en nu, welke 
in belangrijke mate wordt beïnvloed door 
de kwaliteit van hun sociale en fysieke 
leefomgeving. Dit is gedaan door de 
twaalf thema’s uit de figuur te benaderen 
vanuit aanwezige (objectief) en ervaren 
(subjectief) mogelijkheden.

WAT IS BREDE
WELVAART?

METHODEN

BREDE WELVAART METEN - 
ZO WERKT HET

Aanwezige mogelijkheden

Het Regiokompas bestaat uit bijna 100 
indicatoren die samen zicht geven op brede 
welvaartstrends. Door data te verzamelen 
voor alle Nederlandse gemeenten en 
provincies en deze op dezelfde manier te 
normeren, kunnen we de resultaten op 
vergelijkbare wijze beoordelen. 
Per thema wordt de score vergeleken van 
Noord-Brabant met die van het gemiddelde 
van de 12 provincies in Nederland. De 
regio’s worden onderling vergeleken.

Ervaren mogelijkheden

Online vragenlijst onderzoek 
Ervaren brede welvaart.

•	 10.037 Brabanders van 18 jaar en ouder
•	 Representatief naar leeftijd, geslacht, 
opleidingsniveau en regio

•	 Najaar 2024

Per thema wordt de waardering van 
inwoners met een gemiddeld rapportcijfer 
weergegeven. Voor het thema welbevinden 
wordt de samengestelde maat van ervaren 
brede welvaart gebruikt.

BRABANTSE MONITOR BREDE WELVAART



Noord-Brabant Gemiddelde van 
de 12 provincies

ERVAREN BREDE WELVAART
tevreden
deels tevreden

Rapportcijfer:
7,4

ontevreden

71%
25%
3%
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Rapportcijfer
inwoners Score aanwezige mogelijkheden
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BREDE WELVAART IN
NOORD-BRABANT
Hoe staat Noord-Brabant er op de verschillende thema’s 
van brede welvaart voor en hoe ervaren inwoners dit in hun 
eigen leven?

De opvallendste resultaten

•	 De brede welvaart in Noord-Brabant laat een gemengd 
beeld zien. De provincie scoort op veel thema’s rond het 
gemiddelde van alle provincies in Nederland, met positieve 
uitschieters op het gebied van materiële welvaart en 
onderwijs. 

•	 Tegelijkertijd blijven thema’s als mobiliteit en veiligheid iets 
achter.

•	 Opvallend is de kloof tussen objectieve gegevens en de 
ervaring van inwoners; zo gaat het met de materiële welvaart 
relatief goed in Noord-Brabant maar wordt dit door inwoners 
relatief laag gewaardeerd, terwijl mobiliteit juist beter wordt 
ervaren dan de cijfers doen vermoeden.

•	 Van de Brabanders is 71% tevreden met de eigen brede 
welvaart (rapportcijfer van 7 of hoger), 25% deels tevreden 
(5 - 7) en 3% ontevreden (lager dan 5), met een gemiddeld 
rapportcijfer van 7,4.



WAARDERING PER THEMA VAN BREDE WELVAART

•	 Brabanders waarderen mobiliteit het 
hoogst (8,0), gevolgd door hun woning 
(7,9).

•	 Brabanders waarderen hun lichamelijke 
gezondheid het laagst (6,8), gevolgd 
door hun materiële welvaart (7,0).

•	 Over het algemeen zijn de gemiddelde 
rapportcijfers die Brabanders geven 
voor de thema’s van brede welvaart 
vergelijkbaar of net iets lager dan twee 
jaar geleden.  

•	 Het grootste verschil zien we bij 
veiligheid; inwoners geven hiervoor een 
lagere waardering (7,5) dan twee jaar 
geleden (7,9).

Rapportcijfer

20222024

SOCIALE SAMENHANG
•	 Je sociale contacten (familie, 
vrienden, kennissen)
•	 De manier waarop mensen 
met elkaar omgaan in je buurt 7,4 7,5

7,5 7,6

•	Werk of dagelijkse bezigheden
•	 Hoeveelheid vrije tijd

ARBEID EN VRIJE TIJD

7,6 7,6
7,3 7,5

•	 Je opleidingskansen tot nu toe

ONDERWIJS

7,3 -

7,3 7,5
6,8 6,9•	 Je lichamelijke gezondheid

•	 Je mentale gezondheid

GEZONDHEID

•	 Financiële situatie

MATERIËLE WELVAART
7,0 7,1

7,5 7,6
WELBEVINDEN
•	 Leven in het algemeen*

Rapportcijfer

20222024

•	 Het groen en de natuur in je 
leefomgeving

ECOSYSTEMEN EN BIODIVERSITEIT

•	 Je woning of woonruimte
•	 Je directe woonomgeving

WONEN

•	 De veiligheid in je buurt

VEILIGHEID

•	 De milieukwaliteit van je 
leefomgeving (zoals lucht, water, 
bodem en geluid)

MILIEU EN KLIMAAT

•	 De bereikbaarheid van plekken 
die voor jou belangrijk zijn (bijv. 
supermarkt, huisarts, werk of 
opleiding).

MOBILITEIT

8,0 8,2**

7,1 -

7,5 7,9

7,7 7,8

7,3 7,4

7,7 7,8**
7,9 8,0

•	 Het culturele aanbod in je 
omgeving (zoals film, theater, 
musea)

CULTUUR

De opvallendste resultaten

*   We gebruiken ter vergelijking met 2022 voor het thema welbevinden de enkelvoudige vraag naar de tevredenheid met 
     het leven in het algemeen.
** Deze items waren in 2022 anders gesteld: jouw toegang tot dagelijkse voorzieningen  en de leefbaarheid van jouw buurt.



Van de Brabanders is 71% tevreden met de eigen brede welvaart (rapportcijfer van 7 of hoger), 25% deels tevreden (5-7) 
en 3% ontevreden (lager dan 5). Kijken we naar de verdeling van ervaren brede welvaart, dan zien we verschillen tussen 
groepen Brabanders.

•	 Mensen die buiten de stad wonen zijn over het algemeen 
iets vaker tevreden met de eigen brede welvaart (74%) dan 
stadsbewoners (69%). 

•	 De oudste generatie (65+) is het vaakst tevreden met de 
eigen brede welvaart, de jongste generatie (18-30 jaar) het 
minst vaak.

•	 We vinden grote verschillen in ervaren brede welvaart tussen 
mensen met veel of weinig grip op het leven, wel of geen 
vertrouwen in anderen, zij die zich wel of niet verbonden 
voelen met hun buurt, wel of goede sociale relaties hebben, 
en al dan niet beschikken over financiële draagkracht.

•	 Zo is 79% van de mensen met vertrouwen tevreden met de 
eigen brede welvaart, tegenover 58% zonder vertrouwen.

VERDELING VAN ERVAREN BREDE WELVAART

68%

72%

88%

29%

25%

12%

2%

3%

0%

74% 24% 2%

OUDERE
GENERATIE

JONGERE
GENERATIE

MIDDELBARE
GENERATIE

TOTALE
POPULATIE

DEELS 
TEVREDEN ONTEVREDENTEVREDEN

BUITEN DE STAD

69% 27% 5%TOTALE
POPULATIE

5%

5%

5%

65%

66%

66%

30%

29%

29%OUDERE
GENERATIE

JONGERE
GENERATIE

MIDDELBARE
GENERATIE

DEELS 
TEVREDEN ONTEVREDENTEVREDEN

IN DE STAD

Mensen die zich ... voelen 
met de buurt

wel verbonden
niet verbonden

82% tevreden
34% tevreden

Mensen die ... kunnen  
rondkomen

(zeer) makkelijk
(zeer) moeilijk

92% tevreden
46% tevreden

Mensen die ... grip ervaren

zeer veel
zeer weinig

92% tevreden

46% tevreden

Mensen ... vertrouwen 
in de medemens

met
zonder

79% tevreden
58% tevreden

Mensen met ... kwaliteit  
van sociale relaties

hoge

lage of gemiddelde
81% tevreden
32% tevreden



BREDE WELVAART IN DE VIER 
REGIO’S BINNEN BRABANT

De opvallendste resultaten

• Noordoost-Brabant valt op door een sterke sociale 
samenhang en hoge materiële welvaart, maar scoort relatief 
laag op het gebied van ecosystemen & biodiversiteit.

• In West-Brabant en Hart van Brabant blijven vooral de 
gezondheid, materiële welvaart en veiligheid iets achter ten 
opzichte van de andere regio’s.

• De verschillen zijn op sommige thema’s vooral tussen twee 
regio’s aanwezig, zoals bij veiligheid tussen Hart van Brabant 
en de Metropoolregio Eindhoven, en bij gezondheid tussen 
West- en Noordoost-Brabant.

• In Metropoolregio Eindhoven gaat iets beter met de arbeid & 
vrije tijd en het onderwijs.

• In Hart van Brabant gaat het beter met het milieu & klimaat, 
in West-Brabant minder goed.

• Inwoners in de verschillende regio’s geven met een 
rapportcijfer van 7,3 - 7,4 gemiddeld, een vergelijkbare 
waardering voor hun brede welvaart.

West-Brabant

Metropoolregio Eindhoven

Hart van Brabant

Noordoost-Brabant

Score aanwezige mogelijkheden
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ERVAREN BREDE WELVAART
PER REGIO

7,4
7,4

7,3
7,4

West-Brabant

Metropoolregio
Eindhoven

Hart van Brabant

Noordoost-Brabant



ERVAREN BREDE WELVAART IN DE VIER REGIO’S BINNEN BRABANT

De opvallendste resultaten

•	 Hoewel de gemiddelde rapportcijfers 
van inwoners voor de eigen brede 
welvaart vergelijkbaar zijn, zien 
we wel variatie in de regio’s in het 
aandeel inwoners dat tevreden is met 
de eigen brede welvaart. 

•	 Van de inwoners in West-Brabant 
is 69% tevreden met de eigen 
brede welvaart (7 of hoger), in 
Metropoolregio Eindhoven is dat 74%.

•	 In alle regio’s zijn inwoners 
meer tevreden met hun 
omgevingsmogelijkheden dan met 
hun individuele mogelijkheden.

Tevreden

Ontevreden

Brede welvaart 72% 3%
Individuele mogelijkheden 66% 6%
Omgevingsmogelijkheden 77% 3%

Brede welvaart 74% 4%
Individuele mogelijkheden 67% 6%
Omgevingsmogelijkheden 78% 3%

Brede welvaart 69% 3%
Individuele mogelijkheden 67% 6%
Omgevingsmogelijkheden 75% 3%

Brede welvaart 70% 3%
Individuele mogelijkheden 64% 8%
Omgevingsmogelijkheden 76% 3%

HART VAN BRABANT

WEST-BRABANT NOORDOOST-BRABANT

METROPOOLREGIO
EINDHOVEN

Brede welvaart 71% 3%
Individuele mogelijkheden 65% 6%
Omgevingsmogelijkheden 76% 3%

NOORD-BRABANT

Invididuele mogelijkheden: 
Gezondheid, materiële welvaart, arbeid & 
vrijetijd, onderwijs, en sociale samenhang. 
 
Omgevingsmogelijkheden: 
Sociale samenhang, wonen, veiligheid, cultuur, 
mobiliteit, ecosystemen & biodiversiteit, en 
milieu & klimaat.



BREDE WELVAART IN
WEST-BRABANT

DE OPVALLENDSTE RESULTATEN

•	 Bij vergelijking van de thema’s van brede welvaart binnen 
deze regio scoren onderwijs en arbeid & vrije tijd het hoogst, 
terwijl veiligheid, sociale samenhang, gezondheid en milieu 
& klimaat het laagst scoren.

•	 In vergelijking met andere regio’s in Brabant scoort deze 
regio iets beter op mobiliteit, maar minder goed op 
gezondheid, materiële welvaart en milieu & klimaat. Al zijn 
de verschillen met Hart van Brabant klein ten aanzien van 
materiële welvaart, mobiliteit en gezondheid.

•	 Inwoners in deze regio waarderen zelf mobiliteit (7,9) en 
wonen (7,8) het hoogst en materiële welvaart (6,9) en 
gezondheid (7,0) het laagst.

•	 Inwoners in West-Brabant geven hun brede welvaart 
gemiddeld een 7,3 als rapportcijfer. Van de inwoners in 
deze regio is 69% tevreden met de eigen brede welvaart 
(rapportcijfer van 7 of hoger), 28% deels tevreden (5 - 7) en 
3% ontevreden (lager dan 5).

ERVAREN BREDE WELVAART
tevreden
deels tevreden

Rapportcijfer:
7,3

ontevreden

69%
28%
3%

West-Brabant Metropoolregio EindhovenHart van Brabant Noordoost-Brabant

Score aanwezige mogelijkheden
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inwoners



VERDELING VAN ERVAREN BREDE WELVAART IN WEST-BRABANT

Kijken we naar de subregio’s in deze regio dan blijkt;

•	 	64% van de inwoners in Stedelijke Regio West-Brabant is 
tevreden met hun brede welvaart. In de Baronie ligt dat 
aandeel met 72% iets hoger.

Bij vergelijking van verschillende groepen in deze regio blijkt;

•	 	Er zijn weinig verschillen tussen mensen die in de stad en 
buiten de stad wonen. De jongere generatie in de stad is iets 
minder tevreden met de eigen brede welvaart (64%) dan 
hun leeftijdsgenoten buiten de stad (69%). 

•	 	De oudste generatie (65+) is het vaakst tevreden met hun 
brede welvaart. 

Van de inwoners in West-Brabant is 69% tevreden met de eigen brede welvaart (rapportcijfer van 7 of hoger), 28% deels 
tevreden (5-7) en 3% ontevreden (lager dan 5). Kijken we naar de verdeling van ervaren brede welvaart, dan zien we 
verschillen tussen groepen en plekken.

Brede welvaart 69% 3%
Individuele mogelijkheden 67% 6%
Omgevingsmogelijkheden 75% 3%

WEST-BRABANT

Brede welvaart 64% 6%
Individuele mogelijkheden 66% 7%
Omgevingsmogelijkheden 73% 3%

STEDELIJKE REGIO
WEST-BRABANT

Brede welvaart 72% 3%
Individuele mogelijkheden 68% 6%
Omgevingsmogelijkheden 77% 3%

DE BARONIE

*

Brede welvaart 69% 3%
Individuele mogelijkheden 67% 6%
Omgevingsmogelijkheden 75% 3%

WEST-BRABANT

Brede welvaart 64% 6%
Individuele mogelijkheden 66% 7%
Omgevingsmogelijkheden 73% 3%

STEDELIJKE REGIO
WEST-BRABANT

Brede welvaart 72% 3%
Individuele mogelijkheden 68% 6%
Omgevingsmogelijkheden 77% 3%

DE BARONIE

*

69%

65%

87%

31%

33%

12%

0%

3%

0%

70% 28% 2%

OUDERE
GENERATIE

JONGERE
GENERATIE

MIDDELBARE
GENERATIE

TOTALE
POPULATIE

DEELS 
TEVREDEN ONTEVREDENTEVREDEN

BUITEN DE STAD

68% 27% 5%TOTALE
POPULATIE

4%

6%

1%

64%

66%

85%

32%

29%

14%OUDERE
GENERATIE

JONGERE
GENERATIE

MIDDELBARE
GENERATIE

DEELS 
TEVREDEN ONTEVREDENTEVREDEN

IN DE STAD

* Gemeente Moerdijk is in beide subregio’s vertegenwoordigd.



BREDE WELVAART IN
NOORDOOST-BRABANT

DE OPVALLENDSTE RESULTATEN

•	 Bij vergelijking van de thema’s van brede welvaart binnen 
deze regio scoren onderwijs, arbeid & vrije tijd en materiële 
welvaart het hoogst, terwijl ecosystemen & biodiversiteit en 
mobiliteit het laagst scoren.

•	 In vergelijking met andere regio’s in Brabant scoort deze regio 
relatief goed op sociale samenhang, gezondheid en materiële 
welvaart en minder goed op ecosystemen & biodiversiteit. 
Opvallend is dat inwoners ecosystemen & biodiversiteit juist 
hoog waarderen.

•	 Inwoners in deze regio waarderen zelf mobiliteit (7,9), wonen 
en ecosystemen & biodiversiteit (beide 7,8) het hoogst en 
materiële welvaart en gezondheid (beide 7,0) het laagst.

•	 Inwoners in Noordoost-Brabant geven hun eigen brede 
welvaart gemiddeld een 7,4 als rapportcijfer. Van de inwoners  
in deze regio is 72% tevreden met de brede welvaart 
(rapportcijfer van 7 of hoger), 25% deels tevreden (5 - 7) en 
3% ontevreden (lager dan 5).

West-Brabant Metropoolregio EindhovenHart van Brabant Noordoost-Brabant

Score aanwezige mogelijkheden
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Rapportcijfer
inwoners

ERVAREN BREDE WELVAART
tevreden
deels tevreden

Rapportcijfer:
7,4

ontevreden

72%
25%
3%



VERDELING VAN ERVAREN BREDE WELVAART IN NOORDOOST-BRABANT

Kijken we naar de subregio’s in deze regio dan blijkt;

•	 	In Den Bosch en omgeving is 71% van de inwoners 
tevreden met de eigen brede welvaart, in Meierijstad en 
omgeving 76% en in Land van Cuijk 69%. 

•	 	In Meierijstad en omgeving zijn inwoners vaker tevreden 
met hun omgevingsmogelijkheden (81%) dan in Den Bosch 
en omgeving (76%) en Land van Cuijk (77%).  

Van de inwoners in Noordoost-Brabant is 72% tevreden met de eigen brede welvaart (rapportcijfer van 7 of hoger), 
25% deels tevreden (5-7) en 3% ontevreden (lager dan 5). Kijken we naar de verdeling van ervaren brede welvaart, 
dan zien we verschillen tussen groepen en plekken.

Brede welvaart 72% 3%
Individuele mogelijkheden 66% 6%
Omgevingsmogelijkheden 77% 3%

NOORDOOST-BRABANT

Brede welvaart 69% 3%
Individuele mogelijkheden 67% 4%
Omgevingsmogelijkheden 77% 1%

LAND VAN CUIJK

Brede welvaart 76% 3%
Individuele mogelijkheden 68% 7%
Omgevingsmogelijkheden 81% 3%

MEIERIJSTAD E.O.

Brede welvaart 71% 3%
Individuele mogelijkheden 65% 5%
Omgevingsmogelijkheden 76% 3%

DEN BOSCH E.O.

Bij vergelijking van verschillende groepen in deze regio blijkt;

•	 	Er zijn weinig verschillen tussen mensen die in de stad en 
buiten de stad wonen. 

•	 	De oudste generatie (65+) is het vaakst tevreden met hun 
brede welvaart.

64%

70%

92%

33%

27%

7%

3%

3%

0%

73% 25% 2%

OUDERE
GENERATIE

JONGERE
GENERATIE

MIDDELBARE
GENERATIE

TOTALE
POPULATIE

DEELS 
TEVREDEN ONTEVREDENTEVREDEN

BUITEN DE STAD

71% 25% 4%TOTALE
POPULATIE

2%

6%

2%

67%

66%

89%

31%

28%

9%OUDERE
GENERATIE

JONGERE
GENERATIE

MIDDELBARE
GENERATIE

DEELS 
TEVREDEN ONTEVREDENTEVREDEN

IN DE STAD



BREDE WELVAART IN 
HART VAN BRABANT

DE OPVALLENDSTE RESULTATEN

•	 	Bij vergelijking van de thema’s van brede welvaart binnen 
deze regio scoren onderwijs en arbeid & vrije tijd het hoogst, 
terwijl veiligheid, sociale samenhang en gezondheid het laagst 
scoren.

•	 In vergelijking met andere regio’s in Brabant scoort deze regio 
beter op milieu & klimaat, en iets beter op mobiliteit. Deze 
regio scoort minder goed op gezondheid, materiële welvaart 
en veiligheid. Al zijn de verschillen met West-Brabant op deze 
thema’s klein, met uitzondering van milieu & klimaat.

•	 Inwoners in deze regio waarderen zelf mobiliteit (8,0) en wonen 
(7,8) het hoogst en materiële welvaart (6,9) en gezondheid (7,0) 
het laagst.

•	 Inwoners in Hart van Brabant geven hun brede welvaart 
gemiddeld een 7,4 als rapportcijfer. Van de inwoners in 
deze regio is 70% tevreden met de eigen brede welvaart 
(rapportcijfer van 7 of hoger), 26% deels tevreden (5 - 7) en 3% 
ontevreden (lager dan 5).

West-Brabant Metropoolregio EindhovenHart van Brabant Noordoost-Brabant

Score aanwezige mogelijkheden
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ERVAREN BREDE WELVAART
tevreden
deels tevreden

Rapportcijfer:
7,4

ontevreden

70%
26%
3%



VERDELING VAN ERVAREN BREDE WELVAART IN HART VAN BRABANT

•	 Net als in de andere regio’s zijn inwoners van Hart van 
Brabant vaker tevreden met hun omgevingsmogelijkheden 
(76%) dan met hun individuele mogelijkheden (64%). 

Van de inwoners in Hart van Brabant is 70% tevreden met de eigen brede welvaart (rapportcijfer van 7 of hoger), 26% 
deels tevreden (5-7) en 3% ontevreden (lager dan 5). Kijken we naar de verdeling van ervaren brede welvaart, dan zien we 
verschillen tussen groepen en plekken.

Brede welvaart 70% 3%
Individuele mogelijkheden 64% 8%
Omgevingsmogelijkheden 76% 3%

HART VAN BRABANT

Bij vergelijking van verschillende groepen in deze regio blijkt;

•	 	Mensen die buiten de stad wonen, zijn over het algemeen 
vaker tevreden met hun brede welvaart (76%) dan 
stadsbewoners (65%).

•	 	De oudste generatie (65+) is het vaakst tevreden met hun 
brede welvaart. De jongste generatie (18-30) het minst.

•	 	De jongste generatie (18-30 jaar) is opvallend minder vaker 
tevreden met hun brede welvaart dan jongeren elders in 
Brabant.
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BREDE WELVAART IN 
METROPOOLREGIO EINDHOVEN

DE OPVALLENDSTE RESULTATEN

•	 Bij vergelijking van de thema’s van brede welvaart binnen 
deze regio scoren onderwijs en arbeid & vrije tijd het hoogst, 
terwijl sociale samenhang en mobiliteit het laagst scoren.

•	 In vergelijking met andere regio’s in Brabant scoort deze 
regio relatief goed op veiligheid, iets beter op arbeid & vrije 
tijd en onderwijs, en iets minder goed op mobiliteit – al 
zijn de verschillen met Noordoost-Brabant ten aanzien van 
mobiliteit klein. Opvallend is dat inwoners mobiliteit juist 
hoog waarderen.

•	 	Inwoners in deze regio waarderen zelf mobiliteit (8,1), 
wonen en ecosystemen & biodiversiteit (beide 7,8) het 
hoogst en materiële welvaart en gezondheid (beide 7,1) het 
laagst.

•	 	Inwoners in deze regio geven hun brede welvaart gemiddeld 
een 7,4 als rapportcijfer. Van de inwoners van deze regio 
is: 74% tevreden (rapportcijfer van 7 of hoger), 22% deels 
tevreden (5-7), 4% ontevreden (lager dan 5).

West-Brabant Metropoolregio EindhovenHart van Brabant Noordoost-Brabant

Score aanwezige mogelijkheden
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VERDELING VAN ERVAREN BREDE WELVAART IN METROPOOLREGIO EINDHOVEN

Bij vergelijking van verschillende groepen in deze regio blijkt;

•	 	Mensen die buiten de stad wonen, zijn over het algemeen 
vaker tevreden met hun brede welvaart (78%) dan 
stadsbewoners (70%).

•	 	De oudste generatie (65+) is het vaakst tevreden met hun 
brede welvaart.

•	 	De jongste generatie (18-30 jaar) is opvallend vaker tevreden 
met hun brede welvaart dan jongeren elders in Brabant.

Van de inwoners in Metropoolregio Eindhoven is 74% tevreden met de eigen brede welvaart (rapportcijfer van 7 of hoger), 
22% deels tevreden (5-7) en 4% ontevreden (lager dan 5). Kijken we naar de verdeling van ervaren brede welvaart, dan 
zien we verschillen tussen groepen en plekken.
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Kijken we naar de subregio’s in deze regio dan blijkt;

•	 	72% van de inwoners in het Stedelijk Gebied Eindhoven 
is tevreden met hun brede welvaart. In het Landelijk 
Gebied ligt dat percentage met 77% net iets hoger.

Brede welvaart 77% 3%
Individuele mogelijkheden 70% 5%
Omgevingsmogelijkheden 81% 3%

LANDELIJK GEBIED

Brede welvaart 72% 4%
Individuele mogelijkheden 66% 7%
Omgevingsmogelijkheden 76% 3%

STEDELIJK GEBIED
EINDHOVEN

Brede welvaart 74% 4%
Individuele mogelijkheden 67% 6%
Omgevingsmogelijkheden 78% 3%

METROPOOLREGIO
EINDHOVEN


